[image: image1.png]1. Pa3oXnTe Ha MHOMKUTEJIN:
a) m3 + n3; B) Wl5m3—27;
0) 125 + n3; r) 27n3 — 64m3.

2. [Torkaxkure, uro 572 — 273 geaurca uwa 30.




[image: image2.png]1. PasjoxXuTe Ha MHOMKHTEJIN:
a) k? +2kn + n?; B) 16k% + 40kn + 25n%;
0) n2 — 8n + 16; r) k?n? — 2kn + 1.

2. Beruucaure, npegBapuTeJbHO YIIPOCTHB YMCJIOBOE BhIpasKeHUe
C IOMOIIbI0 POPMYJI COKpPAIIleHHOI'0 YMHOMKEHUA:
53% + 2 - 53 + 47 + 472
76° - 2+76 - 51 + 51 °




[image: image3.png]1. PasziosxnTe Ha MHOMKUTEJIH:
a) 100 — ¢?; r) a’b* — 9c?;
6) 196p% — r?; o) (m - 1) - 121.
‘B) 25x2% — 289y?;

2. Pemmure ypaBHeHMe x? — 144 = 0.




